
 

 

ATA N° 14/2023 - Sessão Ordinária 

 

Aos quinze dias do mês de agosto de dois mil e vinte três, nas dependências da Câmara 

Municipal de Harmonia, no prédio do Centro Administrativo, presidida e secretariada por Joel 

André Kleinschmitt e Marco Dahmer ainda presentes, José Roberto Rosa dos Santos, Nelson 

Leal de Lima, Nicolau Selvino Rambo, Mateus Arthur Specht, Rui Birnfeld, Cleiton Graff e 

Dorceu Ervino Müller.  O presidente Joel André Kleinschmitt, da inicio da Sessão com a 

apreciação a matéria do EXPEDIENTE: coloca em votação a Ata 13/2023 que todos os 

vereadores, receberam via rede social e é aprovada por Unanimidade. Em continuação o 

secretário Marco informa as correspondências recebidas e que se encontram arquivadas. Na 

ORDEM do DIA: Não temos Projeto do Executivo: O GRANDE EXPEDIENTE A TRIBUNA: Não 

temos Escrito inscrito. Para EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Inscrito, O Dirceu Ervino Müller, 

saudou aos presentes, agradeceu ao Michael pela cadência deste espaço por um mês, 

sentimentos aos familiares do Inácio Löff que foi vereador em 1989 a 1992 e atuou por muitos 

anos como vice presidente da Cooperativa Ouro do Sul. E Parabenizou a administração pelas 

obras que vem sendo realizadas de asfaltos, pavimentações, centro cultural e assim, Harmonia 

segue em desenvolvimento. O Vereador Cleiton Graff saudou aos presentes, aos que 

acompanham pelo facebook, sentimentos aos familiares do Inácio Löff que foi vereador na 

primeira legislatura e vice presidente da Cooperativa Ouro do Sul. Convidou a todos para 

participar do campeonato Municipal que inicia 16 de agosto. O Vereador Nelson Leal de Lima 

saudou aos presentes, aos que acompanham pelo facebook, sentimentos aos familiares do 

Inácio Löff que foi vereador e vice presidente da Cooperativa Ouro do Sul. Sentimentos aos 

familiares do Sr. Ivar Schuster, grande colaborador nas comunidades.  Parabenizou a 

administração pelas obras. O Vereador Nicolau Selvino Rambo, saudou aos presentes, aos 

que acompanham pelo facebook,  sentimentos aos familiares do Inácio Löff que foi vereador e 

vice presidente da Cooperativa Ouro do Sul e teve a oportunidade de trabalhar por muito tempo 

na sociedade da Vila Rica junto com ele,também sentimentos aos familiares do Sr. Ivar 

Schuster. Desejou boas vindas ao Dirceu. Presidente gostaria de ver a questão do loteamento 

popular tem um boato e recebi mensagem que tem terrenos a venda, isso não pode e nem 

podemos deixar acontecer.  Aqui houve um intenso debate entre os vereadores. E pra finalizar 

o Vereador Nicolau parabenizou as varias obras que estão sendo realizadas. O Vereador Rui 

Birnfeld saudou aos presentes, aos que acompanham pelo facebook, sentimentos aos 

familiares do Inácio Löff ex- vereador desta casa e vice presidente da Cooperativa Ouro do Sul, 

por muitos anos, uma grande perda pra comunidade. Sentimentos aos familiares do Sr. Ivar 

Schuster. Desejou boas vindas ao Colega Dirceu. O Vereador José Roberto Rosa dos Santos 

saudou aos presentes, aos que acompanham pelo facebook, sentimentos aos familiares do 

Inácio Löff ex- vereador desta casa em 89 a 92 e vice presidente da Cooperativa Ouro do Sul, 

por muitos anos, uma grande perda pra comunidade, teve o privilégio de trabalhar no CTG com 

ele um ser humano de coração enorme. Sentimentos aos familiares de Ivar Schuster, prestativo 

em seu estabelecimento manutenção de maquinas e motosserras. 



 

 

 Obras muito bom pra o escoamento da produção, ponte da Vila Rica teve seu termino deu um 

pouco de transtorno. O Vereador Mateus Arthur Specht, saudou aos presentes, aos que 

acompanham pelo facebook, sentimentos aos familiares condolências aos familiares e amigos 

pela perda precoce do Inácio Loff. Harmonia ta um verdadeiro canteiro de obras, e estamos 

juntos pra trabalhar e buscar melhorias e o melhor pra a comunidade e município. O Vereador 

Marco Dahmer, saudou aos presentes, aos que acompanham pelo facebook, boas vindas 

Dirceu, sentimentos aos familiares do Inácio Löff ex- vereador desta casa e vice presidente da 

Cooperativa Ouro do Sul, por muitos anos grande ser humano e o perda lamentável pra 

comunidade. Sentimentos aos familiares do Ivar onde tive a oportunidade do meu 1º emprego. 

Parabenizou a administração que está no caminho certo com tantas obras em andamentos. O 

Vereador Joel André Kleinschmitt, saudou aos presentes, aos que acompanham pelo facebook,  

desejou boas vindas ao Dirceu, sentimentos aos familiares do Inácio Löff ex- vereador desta 

casa e vice presidente da Cooperativa Ouro do Sul, por muitos anos, uma grande perda pra 

comunidade. Aos familiares do Ivar Schuster, meus sentimentos. Parabenizou a equipe de 

Harmonia que venceu a copa Taça dos Campeões, parabenizou a administração e agradeceu 

pelas obras em realização. O presidente agradeceu a todos e encerrou a sessão às 19h 45min. 

Convoco os Senhores Vereador para Sessão ordinária no dia 22 de agosto de 2023, ás 19 h 

30, na sede da Câmara de Vereadores.  

 

  

 

JOEL ANDRÉ KLEINSCHMITT                                                            MARCO DAHMER 
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